

加快可视化医保便民服务站建设

我市开展医保经办服务督导检查

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 为扎实做好我市可视化医保便民服务站运用、居民医保参保缴费、县区医保政策广播宣传等工作,全面推动医保经办服务提质增效,日前,菏泽市医保局对11个县区经办服务重点工作进行了实地督导检查。

可视化医保便民服务站建设是否符合标准?显示屏、摄像头、耳机等硬件设备是否配备齐全?12项业务下沉内容是否清晰?工

作人员在岗履职、可视化设备使用是否符合规章制度?有没有开展居民医保参保缴费动员工作?工作进展是否每天向市局报送?乡镇卫生院与村卫生室签订协议情况?医保政策广播宣传工作进展情况?市医保局成立4个检查组,带着问题有目的、有目标地开展督导,采取听取汇报、查阅资料、实地查看相结合等方式对11个县区进行实地督导检查,现场指出县区工作中存在的问题不足,并

规定了整改提升时限。

检查组要求,各县区要高度重视,加强与乡镇党委政府合作,确保如期完成参保征缴工作任务。要压实乡镇卫生院与村卫生室的监管责任,推动乡镇卫生院与村卫生室签订协议,务必消除基层监管盲区。医保便民服务站要充分发挥便民利民作用,切实将12项下沉事项落到实处,改进提升参保群众的办事体验,确保各项医保经办工作圆满完成。

据了解,当前,菏泽市正全力化解医保经办服务难题,积极探索推进经办服务下沉的新路径,可视化系统集医保业务咨询、受理、审核、反馈、监督、录像、评价于一体,能有效地串联“市县乡村”四级贯通,能实现群众“小事不出村、大事不出镇”,是全面畅通服务群众“最后一公里”的有效途径。

在可视化医保便民服务站建设中,部分县区存在建设标准不

高、服务设施不完善,经办人员未到位、服务能力不足,运行监督管理机制不到位等问题。我市将通过常态督导检查、强化跟踪问效等方式,高标准推动可视化工作进程,统一建设标准,让每一个站点同时具备内、外网电脑,内网办理有关业务,外网办理“跨省通办”“全省通办”等“网上办”事项,确保参保人员到每一个可视化便民服务站,都能够感受到暖心、热心服务。

全市税务系统技能大赛总决赛举行



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 11月12日,菏泽市职工职业技能大赛税务系统全市总决赛在市税务局六楼会议室举办,来自我市税务部门的优秀职工同台竞技。税收综合技能是一级大赛,获得全市总决赛第一名的选手,符合条件的,授予“菏泽市十大技术标兵”称号,享受市劳动模范待遇。

总决赛开幕式在雄壮的国歌

声中拉开序幕,现场宣读考场须知,评委代表、参赛选手代表分别宣誓。仪式结束后,所有选手以最好的状态积极参赛,沉着应战。据悉,税务部门肩负着为国聚财的使命担当,也是政府联系企业的重要桥梁纽带。今年,市税务局共举办三个工种的比赛,其中税收综合技能是一级大赛,获得全市总决赛第一名的选手,符合条件的,授予“菏泽市职工职业技能大赛二级大赛优秀选手”称号。

劳动模范待遇;获得全市总决赛第二名的选手,按程序申报“菏泽市五一劳动奖章”;获得全市总决赛第三名的选手,由大赛组委会授予“菏泽市职工职业技能大赛优胜选手”称号。对获得全市总决赛前三名的选手,按照岗位管理的有关规定,破格推荐中初级专业技术任职资格;同等条件下优先推荐高级专业技术任职资格。另外,对获得全市总决赛第四至第十名且成绩合格的选手,由大赛组委会授予“菏泽市职工职业技能大赛优秀选手”称号。

纳税服务、全市社保非税业务两个工种是二级大赛。获得全市总决赛第一名的选手按程序推荐申报“菏泽市五一劳动奖章”,获得全市总决赛前三名的青年选手由团市委授予“菏泽市青年岗位能手”称号,前三名中的女选手由市妇联授予“菏泽市巾帼建功标兵”称号,前六名中的其余选手由三部门授予“菏泽市职工职业技能大赛二级大赛优秀选手”称号。

多措并举,
推进“平安港口”建设



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华 通讯员 魏然) 为推进“平安交通”“平安内河”建设,根据交通运输部等九部门联合印发的《关于建设世界一流港口的指导意见》和市委市政府相关工作部署,市交通运输局结合菏泽港口实际,制订《关于深化平安港口建设活动的实施方案》,并于今年年初开始分四个阶段逐步实施,确保港口有序发展。

根据活动总体要求,市交通运输局及相关县区单位以加强港口安全生产隐患排查治理、强化本质安全、推进双重预防机制建设、强化安全保障与应急能力为具体目标,进一步完善安全责任体系、强化制度和台账建设、强化隐患排查治理工作、强化安全培训教育、强化安全应急体系、强

化安全文化建设。

今年以来,麒麟作业区驻点工作人员对进港船舶开展安全检查;市局根据年度工作计划对港口管理情况进行督导检查,并根据“双随机、一公开”年度督导检查计划,对麒麟作业区、天宇龙港航有限公司进行监督检查,对各相关港口管理情况进行督导检查等。通过一系列工作,严格查找港口建设工作中存在的薄弱环节和存在问题,加强督促整改,严格落实安全生产责任制。

通过深化“平安港口”建设活动,我市努力实现港口安全监管设施设备明显改善,港口企业得到有效监管,安全工作基础得到夯实,港口安全管理水平得到提高,加强“平安港口”建设,确保港口安全有序发展。

冬季集中练兵,锻造过硬铁军



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) “立正、向右转、齐步走……”11月11日,在菏泽高新区交警大队院内,全区交警迈着整齐的步伐,伴随着响亮的口号进行冬季集中大练兵。

现场,全体参训人员着装整齐,意气风发、斗志昂扬,认真练习着每一个队列动作和交通指挥手势,确保队列整齐划一,手势准确无误,充分展现了高新区交警队伍顽强拼搏、坚持不懈的精神风貌和过硬的纪律作风,有效提升了全体人员的整体素质和警技实战水平。

据介绍,本次集中练兵自11月份开始,每周定期开展,旨在着力打造一支政治过硬、业务过硬、纪律过硬、作风过硬的高素质专业化公安交警队伍。

“冬日暖阳”户外读书

11月10日,鄄城县旧城镇融合社区小学组织朗诵爱好者开展了“冬日暖阳”户外读书活动。

书声琅琅,惠风和畅,孩子们沐浴在和煦的阳光下,尽情地享受着阅读带来的乐趣。从古诗到散文、从古典到现代,在老师的带领下,一场跨越千年的思想碰撞发生在融合社区小学的绿茵场上,让同学们体会到了文字的优美和力量。牡丹晚报全媒体记者郭卫东 通讯员 陈正国 摄

遗失声明

菏泽市牡丹区黄堽镇卫生院原财务专用章,法人章韩云飞不再使用,特此声明作废。

东明县恒昌房地产开发有限公司开具给宋运增的预收款发票(山东增值税普通发票)丢失,发票号码:02712094,金额:122386元,特此声明。

菏泽中盛房地产开发有限公司开给张永胜的首付款交款收据丢失,收据号:1912529(金额:105995元),房号:D6-02-2-17005,声明作废。

菏泽市亿联置业有限公司开给杨茗淏的交款收据丢失,房款收据(金额:960000)、储藏室收据(金额:20000元),声明作废。